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Package contents

Smart Switch

Wall plate

Twist-on wire connectors x5
Machine screws (#6-32 x 27/32") x2
Wire labels
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Preparation

Read the Safety Manual before installation.

1. Download the latest version of the Alexa app from the

app store.
2. Open the app to log in/register to an Amazon
account.

Tools needed

Flathead
screwdriver

Voltage
tester screwdriver

Philips-head Wire stripper

& pliers

Product Overview

o

Main unit

——o0
E
On/off switch o}
Status indicator 0 0

Electrical Wiring
See the Safety Manual for a complete list of safety
instructions.

V'L ]38 Risk of fire, electric shock or death! Turn
off the power at the circuit breaker or fuse and test that
the power is off before installation.

DANGER

V'L Risk of electric shock!

When no “grounding means" exists in the switch
box, consult an electrician. Do not install the product
without a proper ground connection.

NEUTRAL WIRES ARE REQUIRED FOR
INSTALLATION. If missing, look for a bundle of white
wires folded in the back of the switch box. In the USA,
most homes built after 1978 have neutral wires. If
neutral wires cannot be found, consult an electrician.

Remove existing switch(es)

1. WARNING: Turn off electricity to the switch.
2. Unscrew and remove the existing wall plate.
3. Unscrew and pull out the existing switch receptacle.

4. Label the wires in the switch box as follows using the
provided labels (F):

D LINE (usually black or red)

D NEUTRAL (usually white or gray, 3-way connections

should have 2 neutral wires)

D GROUND (usually green, yellow and green or
stripped bare copper)

D LOAD (usually black or red)

D TRAVELER (usually brown, not used in single pole
installations)

To verify you have NEUTRAL wires, look for a bundle of
white wires in the switch box.

To identify the LOAD and LINE wires, turn on power at
the circuit breaker, then use a voltage tester to identify

which side is connected to LINE (electrical panel) vs. LOAD
(fixture). Turn off the power again when you have finished

identifying the wires.

If any of the wires are missing, have different colors,
or can't be identified, stop installation and contact a
professional electrician.

5. Disconnect the wires from the existing switch.
6. If needed, trim the exposed copper wire ends to 7/16"
(11 mm).

Install your switch

D Single pole connection: A single pole connection is
designed for scenarios where 1 light is controlled with
1 switch. See “Sinale pole connection” for installation
instructions.

D 3-way connection with 2 switches: A 3-way
connection is designed for scenarios where 1 light is
controlled by 2 switches.

D For installation with 2 smart switches, see “3_wav
connection (2 smart switches)”.

D For installation with 1 smart switch and 1 standard
switch, see “3- i i

standard switch)”.

Single pole connection

For scenarios where 1 light is controlled with 1 switch.
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NOTICE | The TRAVELER (brown) wire is not used

for a single pole connection.
For detailed wiring diagram, see Eig. A,

1. Verify that the switch box has these wires and label
them accordingly with the wire labels (F):

| LINE x1; NEUTRAL x2; GROUND x1; LOAD x1

If any of the wires are missing or can't be identified, stop
installation and contact a professional electrician.

2. Connect the GROUND wire (green) on the product to
the GROUND wire from the breaker box.

3. Connect the LINE wire (black) on the product to the
120 V LINE wire from the breaker box.

4. Connect the NEUTRAL (white) wire on the product and

the NEUTRAL (white) wire coming from the light to
the NEUTRAL wire from the breaker box.

5. Connect the LOAD (red) wire on the product to the
LOAD wire from the light.

Insert wires into the twist connector (C)
then twist clockwise. Make sure the connection is tight
by gently pulling all the cables one by one. Make sure
no bare wire is shown below the wire connector. The
TRAVELER wire still needs a twist connector (C) to cover
it even if it is not used.

6. After the connections are completed, turn on the
power at the circuit breaker or fuse. Test if the
switch works. The status indicator blinks green when
installation is complete. Do not install the wall plate
until setup with Alexa is complete.

3-way connection

3-way connection (2 smart switches)

For scenarios where 1 light is controlled by 2 switches.
For installation with 2 smart switches, see Eig. B,
For installation with 1 smart switch and 1 standard

switch, see Eig. C
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NOTICE | The maximum wire length for the
TRAVELER (brown) wire is 98' (30 m).

For detailed wiring diagram, see Eig. B,
NOTICE | 3-way and 4-way switches from other

brands are not compatible with this product. Both
switches have to be the same brand to produce a
functional 3-way connection.

1. Verify that the switch boxes have these wires and label
them accordingly with the wire labels (F):

— Switch box 1 (wired to electrical box):

| LINE x1; NEUTRAL x1; GROUND x1; TRAVELER x2 |
— Switch box 2 (wired to light fixture):

| NEUTRAL x1; GROUND x1; LOAD x1; TRAVELER x2 |

If any of the wires are missing or can’t be identified, stop
installation and contact a professional electrician.

2. Connect the GROUND wires on switch 1 and 2 to the
GROUND wire from the breaker box.

3. Connect the LINE wires (black) on switch 1 and 2 to the
LINE wire from the breaker box.

4. Connect the NEUTRAL (white) wire on switch 2 and the
NEUTRAL wire coming from the light to the NEUTRAL
wire from the breaker box.

5. Connect the NEUTRAL (white) wire on switch 1 to the
NEUTRAL (white) wire from the breaker box.

6. Connect the LOAD (red) wire on switch 2 to the LOAD
wire from the light.

7. Connect the TRAVELER (brown) wire of switch 2 to the
TRAVELER (brown) wire of switch 1.

Insert wires into the twist connector (C)
then twist clockwise. Gently pull each cable to ensure
a tight connection. Make sure no bare wire is shown
below the wire connector.

8. After the connections are completed, turn on the
power at circuit breaker or fuse. Test if both smart
switches work. The LED blinks green when installation
is complete. Do not install the wall plate until setup
with Alexa is complete.

3-way connection (1 smart switch,
1 standard switch)

NOTICE | The standard switch has to be a switch
with on/off function only. The product is not compatible
with a standard dimmer switch.

For detailed wiring diagram, see Eig. C

1. Verify that the switch boxes have these wires and label

them accordingly with the wire labels (F):
— Switch box 1 (wired to electrical box):

LINE x1; NEUTRAL x1; GROUND x1; TRAVELER x2

— Switch box 2 (wired to light fixture):

NEUTRAL x1; GROUND x1; LOAD x1; TRAVELER x2

If any of the wires are missing or can’t be identified, stop
installation and contact a professional electrician.

Make sure that the smart switch is used
for switch box 2. The smart switch will not work if it is
not connected to a load wire.

2. Connect the GROUND wire of the product to the
GROUND wire from the standard switch and then to
the GROUND wire from the breaker box.

3. Connect the LINE wire (black) of the product to the
LINE wire from the standard switch and then to the
120 V LINE wire from the breaker box.

4. Connect the NEUTRAL (white) wire on the product

and the NEUTRAL wire coming from the light to the
NEUTRAL wire from the breaker box.

5. Connect the LOAD (red) wire on the product to the

LOAD wire from the light.

6. Connect the TRAVELER (brown) wire of the product to

the TRAVELER wire from the existing switch.

Insert wires into the twist connector (C)
then twist clockwise. Make sure the connection is tight
by gently pulling all the cables one by one. Make sure
no bare wire is shown below the wire connector.

7. After the connections are completed, turn on the

power at circuit breaker or fuse. Test if the smart
switch and the standard switch work. The LED blinks
green when installation is complete. Do not install the
wall plate until setup with Alexa is complete.

Status indicator guide

Status indicator Status

Device is ready for setup, or

Green blinking setup is in progress.

Amber Light is off.

Indicator off Light is on.

Red blinking No network connection.
Solid red Setup has timed out.

Solid green for

Device registered and connected.
3 seconds

Red and green

blinking alternately Factory reset is complete.

Set up your Switch with Alexa
Before setting up the device, make sure

the switch(es) is/are powered on.

1. Open the Alexa app and tap the “More"” icon on the
bottom-right side of the screen.

2. Tap “Add a Device".

3. Select “Switch” -> “Amazon Basics” -> select your
device accordingly, then follow the on-screen
instructions. If prompted by the app, scan the 2D
barcode on the top left page of this guide or on the
device. (DO NOT scan the barcode on the packaging
box).

Detailed Wiring Diagrams

Schémas détaillés de cablage

Diagramas de cableado detallados

Symbol T
STl Meaning / Color
Simbolo €aning / Lolo
NEUTRAL NEUTRAL wire

white or gray

Signification / Couleur

Fil NEUTRE blanc ou gris

[ ES J
Significado/Color

Cable NEUTRAL blanco o
gris

LINE wire
black or red

Fil ELECTRIQUE noir ou rouge | Cable de LINEA negro o rojo

TRAVELER wire
brown

Fil NAVETTE marron

Cable VIAJERO marrén

LOAD wire
black or red

Fil de CHARGE noir ou rouge

Cable de CARGA negro
0 rojo

GROUND wire
green, yellow and green or
stripped bare copper

Fil de MISE A LA TERRE vert,
jaune et vert ou cuivre dénudé

Cable de TIERRA verde,
amarillo y verde o cobre
pelado

Twist-on wire connector

Connecteurs de fils a vis

Conector de torsion

Breaker box Disjoncteur Disyuntor
Light Eclairage Lémpara
Switch box Boite de distribution Caja de interruptores

Install the Main Unit and Wall Plate
If the product was installed next to

other dimmers or switches, you need to purchase a

wall plate with the correct size/number of openings

to accommodate all the units. Mounting 2 or more
switches side by side reduces the dimmer’s maximum
wattage rating. For more information, see Specifications
in your online user manual.

1. Turn off electricity going to the switch and confirm that
power is off with a voltage tester.

2. Insert the main unit (A) into the switch box, being
careful not to pinch any wires. Arrange wires and tuck
them in neatly.

3. With the “"UP" mark facing up, attach the main unit (A)

to the switch box with 2 screws (D).

4. With the “TOP" mark facing up, snap the front piece of

the wall plate on the back piece.

5. Turn on electricity going to the switch and make sure

the switch works.

Factory reset

If you have problems connecting your device to Alexa, try
a factory reset.

1. Press and hold the on/off switch for 10 seconds, then

release when the status indicator blinks green and red.
2. When the indicator blinks green, reset is complete and

the switch is ready to set up.

Need more help?

If you need help with your Amazon Basics product,
please use the website or number below.

D WWwWw.amazon.com help/customer,
== contact-us

Visit

www.amazon.com/dp/B095X8YD30Q for the

user manual, troubleshooting and more.

[ +1877-485-0385

Single pole connection
Connexion unipolaire

Conexion unipolar
NEUTRAL
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Smart switch 1

Interrupteur
intelligent 1

Interruptor
inteligente 1

3-way connection with 2 smart switches

2]

Connexion a 3 voies avec 2 interrupteurs intelligents
1 Conexion de 3 vias con 2 interruptores inteligentes

NEUTRAL

Switch box 1
Boite de distribution 1
Caja de interruptor 1

Smart switch 2

| I TS Interrupteur
l intelligent 2

Interruptor

) inteligente 2

Switch box 2
Boite de distribution 2
Caja de interruptor 2

[
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3-way connection with 1 smart switch and 1 standard switch
Connexion a 3 voies avec 1 interrupteur intelligent et 1 interrupteur standard

Standard switch

Interrupteur
standard

Interruptor
estandar

Conexion de 3 vias con 1 interruptor inteligente y 1 interruptor estandar

NEUTRAL

A GROUND

Switch box 1
Boite de distribution 1
Caja de interruptor 1

NEUTRAL

Switch box 2
Boite de distribution 2
Caja de interruptor 2

[

Smart switch

Interrupteur
intelligent

Interruptor
inteligente

(L
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Contenu de l'emballage

Interrupteur intelligent

Prise murale

Connecteurs de fils a vis (5)

Vis mécaniques (N° 6-32 x 27/32 po) [2]
Etiquettes pour fil

monwp

Préparation
Lire le manuel de sécurité avant l'installation.

3. Télécharger la derniére version de l'application Alexa
dans la boutique App Store.

4. Ouvrir l'application pour ouvrir une session ou vous
enregistrer a un compte Amazon.

Outils nécessaires

Testeur de Tournevis Tournevis a Pince a
tension cruciforme téte plate dénuder
et pinces

3. Connecter les fils ELECTRIQUES (noirs) sur les
interrupteurs 1 et 2 et au fil ELECTRIQUE du
disjoncteur.

4. Connecter le fil NEUTRE (blanc) sur linterrupteur 2
et le fil NEUTRE venant de la lumiére au fil NEUTRE
du disjoncteur.

5. Connecter le fil NEUTRE (blanc) sur l'interrupteur 1
au fil NEUTRE (blanc) du disjoncteur.

6. Connecter le fil de CHARGE (rouge) a l'interrupteur
du fil de CHARGE de la lumiére.

7. Connecter le fil NAVETTE (marron) de
l'interrupteur 2 au fil NAVETTE (marron) de
linterrupteur 1.

Insérer les fils dans le connecteur
a vis (C) puis visser dans le sens horaire. Tirer
délicatement chaque fil pour assurer une ferme
connexion. S'assurer qu'il n'y a pas de fil dénudé en
dessous du connecteur du fil.

8. Une fois que les connexions sont effectuées, activer
l'alimentation au disjoncteur ou au fusible. Vérifier
si les deux interrupteurs intelligents fonctionnent.
Le témoin a DEL clignote en vert une fois que
l'installation est terminée. Ne pas installer la prise
murale, tant que l'installation avec Alexa n'est pas
terminée.

Contenido del paquete

Interruptor inteligente

Placa de pared

Conectores de cable de torsion x5

Tornillos de maquina (n.° 6-32 x 27/32 in) x2
Etiquetas de cables

monwy

Preparacion
Lea el manual de seguridad antes de la instalacion.

3. Descargue la ultima version de la aplicacién Alexa
desde la tienda de aplicaciones.

4. Abra la aplicacién para iniciar sesion o registrarse en
una cuenta de Amazon.

Herramientas necesarias

Probador
de voltaje

Destornillador
Philips

Destornillador
plano

Pelacables
y alicates

4. Conecte el cable NEUTRO (blanco) en el
interruptor 2 y el cable NEUTRO que viene de la
lampara al cable NEUTRO del disyuntor.

5. Conecte el cable NEUTRO (blanco) del interruptor 1
al cable NEUTRO (blanco) del disyuntor.

6. Conecte el cable de CARGA (rojo) en el interruptor 2
al cable de CARGA de la lampara.

7. Conecte el cable VIAJERO (marrén) del interruptor 2
al cable VIAJERO (marrdn) del interruptor 1.

Introduzca los cables en el conector
de torsion (C) y luego girelo en sentido horario.
Tire suavemente de cada cable para asegurar una
conexion firme. Asegurese de que no haya ningtin
cable pelado debajo del conector.

8. Después de completar las conexiones, encienda
la energia en el disyuntor o fusible. Pruebe si
ambos interruptores inteligentes funcionan. EL
LED parpadea en verde cuando se completa la
instalacién. No instale la placa de pared hasta que se
complete la configuracidn con Alexa.

Apercu du produit

e
Unité principale ——o
\
[\
Touche Marche/Arrét e}
Témoin d'état 0 0

Connexion a 3 voies (1 interrupteur
intelligent, 1 interrupteur standard)

L'interrupteur standard doit étre
uniquement un interrupteur avec une fonction marche
ou arrét. Ce produit n'est pas compatible avec un
interrupteur gradateur standard.
Pour un schéma de cablage détaillé, voir la EigC
1. Vérifier que les boites de distribution ont ces fils et les
étiqueter en conséquence en utilisant les étiquettes
pour fil (F) :

— Boite de distribution 1 (cablée au boitier électrique) :

Cablage électrique

Consulter le Manuel de sécurité pour une liste compléte des

instructions de sécurité.

Risque d'incendie, de décharges
électriques, voire la mort! Couper l'alimentation
électrique au niveau du disjoncteur ou du fusible
et vérifier que l'alimentation est arrétée avant
l'installation.

A

DANGER

W\ AVIAN Ml Risque de choc électrique!

Quand le message « moyens de mise a la terre » existe
dans la boite de distribution, consulter un électricien.
Ne pas installer le produit sans une connexion
appropriée de mise a la terre.

DES FILS NEUTRES SONT REQUIS
POUR L'INSTALLATION. S'il en manque, chercher

un ensemble de fils blancs pliés au dos de la boite

de distribution. Aux E.-U., la plupart des maisons
construites aprés 1978 ont des fils neutres. Si les fils
neutres ne peuvent pas étre trouvés, consulter un
électricien.

2. Connecter le fil de MISE A LA TERRE sur le produit au fil

de MISE A LA TERRE de l'interrupteur standard, puis au
fil de MISE A LA TERRE du disjoncteur.

3. Connecter le fil ELECTRIQUE (noir) du produit au fil
ELECTRIQUE de l'interrupteur standard, puis au fil
ELECTRIQUE de 120 V du disjoncteur.

4. Connecter le fil NEUTRE (blanc) sur le produit et le fil
NEUTRE de la lumiére au fil NEUTRE du disjoncteur.

5. Connecter le fil de CHARGE (rouge) sur le produit au fil
de CHARGE de la lumiére.

6. Connecter le fil NAVETTE (marron) du produit au fil
NAVETTE de l'interrupteur existant.

FIL ELECTRIQUE (1); NEUTRE (1); MISE A LA TERRE (1);
NAVETTE (2)

— Boite de distribution 2 (cablée pour fixation de
lumiere) :

NEUTRE (1); MISE A LA TERRE (1); CHARGE (1);
NAVETTE (2)

Si un ou plusieurs fils manquent ou ne peuvent pas étre
identifiés, arréter l'installation et contacter un électricien
certifié.

S'assurer que l'interrupteur
intelligent est utilisé pour la bofte de distribution 2.

L'interrupteur intelligent ne fonctionnera pas s'il n'est
pas connecté a un fil de charge.

Descripcion del producto

Y

Unidad principal

§
Interruptor de o)
encendido/apagado
Indicador de estado 0 o

Conexion de 3 vias (1 interruptor inteligente,
1 interruptor estandar)

AVISO | Elinterruptor estandar debe ser un
interruptor con funcidn de encendido/apagado
solamente. El producto no es compatible con un
regulador de intensidad estandar.

Para obtener un diagrama de cableado detallado,

consulte la Eig, C

1. Verifique que las cajas de interruptores tengan estos
cables y etiquételos de acuerdo con las etiquetas para

cables (F):

- Caja de interruptor 1 (cableado a la caja eléctrica):

LINEA x1; NEUTRO x1; TIERRA x1; VIAJERO x2

- Caja de interruptores 2 (cableada a la ldmpara):

NEUTRO x1; TIERRA x1; CARGA x1; VIAJERO x2 |

Si falta alguno de los cables o no se puede identificar,
detenga la instalacién y comuniquese con un electricista
profesional.

Asegurese de que el interruptor inteligente se
utiliza para la caja de interruptores 2. El interruptor
inteligente no funcionard si no estd conectado a un
cable de carga.
2. Conecte el cable de TIERRA del producto al cable de
TIERRA del interruptor estandar y luego al cable de
TIERRA del disyuntor.

REMARQUE | Insérer les fils dans le connecteur a
vis (C) puis visser dans le sens horaire. S'assurer que la
connexion est bien serrée en tirant délicatement sur tous
les fils un par un. S'assurer qu'il n'y a pas de fil dénudé en
dessous du connecteur du fil.

7. Une fois que les connexions sont effectuées, activer
l'alimentation au disjoncteur ou au fusible. Vérifier
si linterrupteur intelligent et l'interrupteur standard
fonctionnent. Le témoin a DEL clignote en vert une
fois que l'installation est terminée. Ne pas installer la
prise murale, tant que l'installation avec Alexa n'est pas
terminée.

Cableado eléctrico
Consulte el Manual de Seguridad para obtener una lista
completa de las instrucciones de seguridad.

V'Y d38[c| (el ;Peligro de incendio, descarga eléctrica o
muerte! Apague la electricidad con el disyuntor o fusible
y pruebe que no haya energia antes de la instalacion.

PELIGRO

V' §.10)7 ;403\ [d): ¥ ;Riesgo de descargas eléctricas!

Cuando no exista un "medio de conexién a tierra" en la
caja de interruptores, consulte a un electricista. No instale
el producto sin una conexion a tierra adecuada.

SE REQUIEREN CABLES NEUTROS PARA
LA INSTALACION. Si no los hay, busque un manojo de
cables blancos doblados en la parte posterior de la caja
del interruptor. En los EE. UU., la mayoria de las casas
construidas después de 1978 tienen cables neutros. Si
no puede encontrar los cables neutros, consulte a un
electricista.

3. Conecte el cable de LINEA (negro) del producto al cable
de LINEA del interruptor estandar y luego al cable de
LINEA de 120 V del disyuntor.

4. Conecte el cable NEUTRO (blanco) del producto y
el cable NEUTRO que viene de la lampara al cable
NEUTRO del disyuntor.

5. Conecte el cable de CARGA (rojo) del producto al cable
de CARGA de la lampara.

6. Conecte el cable VIAJERO (marrén) del producto al
cable VIAJERO del interruptor existente.

Introduzca los cables en el conector de
torsidn (C) y luego girelo en sentido horario. Asegurese
de que la conexidn esté apretada tirando suavemente
de todos los cables uno por uno. Asegurese de que no
haya ningun cable pelado debajo del conector.

7. Después de completar las conexiones, encienda la
energia en el disyuntor o fusible. Pruebe si el interruptor
inteligente y el interruptor estandar funcionan. EL LED
parpadea en verde cuando se completa la instalacion.
No instale la placa de pared hasta que se complete la
configuracion con Alexa.

Retirer les interrupteurs existants

1. AVERTISSEMENT : Mettre l'interrupteur hors
tension.

2. Déuvisser et retirer les plaques murales existantes.

3. Dévisser et extraire le réceptacle existant de
l'interrupteur.

4. Etiqueter les fils dans la boite de distribution tel
qu'indiqué a l'aide des étiquettes fournies (F) :

D FIL ELECTRIQUE (en général noir ou rouge)

D FIL NEUTRE (en général blanc ou gris, les
connexions a 3 voies doivent avoir 2 conducteurs de
terre en paralléle)

D FIL DE MISE A LA TERRE (en général vert, jaune et

vert ou cuivre dénudé)

FIL DE CHARGE (en général noir ou rouge)

D FIL NAVETTE (en général marron, non utilisé dans
les installations unipolaires)

Pour vérifier la présence de FILS NEUTRES, chercher un
ensemble de fils blancs dans la boite de distribution.

Guide du témoin d'état
Témoin d'état Statut

Le dispositif est prét a étre

Vert clignotant configuré ou la configuration est
en cours.
Orange La lumiére est éteinte.

Voyant éteint La lumiere est allumée.

Rouge clignotant Aucune connexion de réseau.

La configuration a atteint le

Rouge fixe temps de session.

Vert fixe pendant 3

Dispositif enregistré et connecté.
secondes.

Clignote en
rouge et en vert
alternativement

La réinitialisation d'usine est
terminée.

Eliminar el(los) interruptor(es)
existente(s)

1. ADVERTENCIA: Desconecte la electricidad al
interruptor.

2. Desatornille y retire la placa de pared existente.

3. Desatornille y extraiga el receptdculo del interruptor
existente.

4. Etiquete los cables en la caja del interruptor de la
siguiente manera usando las etiquetas provistas (F):

D LINEA (generalmente negro o rojo)

D NEUTRO (generalmente blanco o gris; las
conexiones de 3 vias deben tener 2 cables neutros)

D TIERRA (generalmente verde, amarillo y verde o
cobre pelado)

D CARGA (generalmente negro o rojo)

D CABLE VIAJERO (generalmente marrén, no se usa
en instalaciones unipolares)

Para verificar que tiene cables NEUTROS, busque un
manojo de cables blancos en la caja del interruptor.

Guia del indicador de estado

Indicador de Estado
estado

El dispositivo estd listo para la
configuracién o la configuracién
estd en curso.

Verde parpadeante

Ambar Lampara apagada.

Indicador apagado Lampara encendida.

Rojo parpadeante Sin conexidn a la red.

Se ha agotado el tiempo de

Rojo fijo instalacion.

Verde fijo por 3
segundos

Dispositivo registrado y
conectado.

Rojo y verde
parpadeando
alternadamente

El restablecimiento de fabrica
estd completo.

Pour identifier les fils de CHARGE et ELECTRIQUE, allumer
le disjoncteur puis utiliser un appareil pour tester la
tension, afin d'identifier quel c6té est connecté au FIL
ELECTRIQUE (panneau électrique) par rapport au FIL DE
CHARGE (montage de fixation). Mettre l'alimentation hors
tension de nouveau aprés avoir identifié les fils.

Si un ou plusieurs fils manquent, ont des couleurs
différentes ou ne peuvent pas étre identifiés, arréter
l'installation et contacter un électricien certifié.

5. Déconnecter les fils de l'interrupteur existant.
6. Sibesoin est, couper l'extrémité du fil de cuivre
dénudé a 11 mm (7/16 po).

Installation de l'interrupteur

D Connexion unipolaire : Une connexion unipolaire
est concue pour des situations ol une lumiére est
contrdlée par un interrupteur. Voir « i

i jre » pour toutes les instructions relatives a

l'installation.

D Connexion a 3 voies avec 2 interrupteurs : Une
connexion a 3 voies est concue pour des situations ot 1
lumiére est contrdlée par 2 interrupteurs.

D Pour une installation avec 2 interrupteurs
intelligents voir « Copnexjon 3 3 vojes
i i i ».
D Pour une installation avec 1 interrupteur intelligent

et 1 interrupteur standard, voir « Conpexion 38 3
es (1] - ' -
standard) ».

Mise en service de l'interrupteur avec
Alexa

Avant de configurer le dispositif,

s'assurer que les interrupteurs sont allumés.

1. Ouvrir l'application Alexa et toucher l'icone « More »
(Plus) sur le coté inférieur droit de l'écran.

2. Toucher « Add a device » (Ajouter un dispositif).

3. Sélectionner « Switch » -> « Amazon Basics » ->
select your device accordingly (Interrupteur —> Basics
d'Amazon —> Sélectionner un dispositif), puis suivre
les instructions sur l'écran. Si l'application le demande,
numeériser le code-barres 2D sur la partie supérieure de
la page gauche de ce guide ou sur le dispositif. (NE PAS
numériser le code a barres sur la boite d'emballage).

Installer l'unité principale et la prise
murale

Si le produit a été installé a coté
d'autres gradateurs ou interrupteurs, il est nécessaire
d'acheter une prise murale avec la taille et le nombre
d'ouverture corrects pour placer toutes les unités. Le
montage de 2 interrupteurs ou plus cote a cote réduit la
puissance nominale maximale du gradateur. Pour plus
d'information, consulter les Spécifications dans le Guide
de l'utilisateur en ligne.

1. Désactiver l'électricité qui alimente l'interrupteur et
vérifier que l'alimentation est coupée a l'aide d'un
appareil pour tester la tension.

Para identificar los cables de CARGA y LINEA, active la
energia en el disyuntor, luego use un probador de voltaje
para identificar qué lado estd conectado a la LINEA (panel
eléctrico) vs. CARGA (accesorio). Desactive la alimentacion
eléctrica nuevamente cuando haya terminado de
identificar los cables.

Si falta alguno de los cables, tiene colores diferentes o no
se puede identificar, detenga la instalacién y comuniquese
con un electricista profesional.

5. Desconecte los cables del interruptor existente.
6. Sies necesario, recorte los extremos expuestos del
cable de cobrea 11 mm (7/16 in).

Instale su interruptor

D Conexion unipolar: Una conexién unipolar estd
disefiada para escenarios donde 1 lampara se controla
con 1 interruptor. Consulte “Copnexidn unipolar” para
obtener instrucciones de instalacion.

D Conexion de 3 vias con 2 interruptores: Una conexion
de 3 vias esta disefiada para escenarios donde 1
ldmpara es controlada por 2 interruptores.

D Para la instalacién con 2 interruptores inteligentes,
consulte " id it i

D Para la instalacién con 1 interruptor inteligente y

1 interruptor estdndar, consulte "Conexion de 3 vias

Configure su interruptor con Alexa
Antes de configurar el dispositivo,

asegurese de que los interruptores estén encendidos.

1. Abra la aplicacion Alexa y toque el icono "More" (Mds)
en el lado inferior derecho de la pantalla.

2. Toque "Add a Device" (Agregar un dispositivo).

3. Seleccione "Switch" (Cambiar) -> "Amazon Basics"
(Basicos de Amazon) -> seleccione su dispositivo
segun corresponda, luego siga las instrucciones en
pantalla. Si la aplicacidn lo solicita, escanee el cddigo
de barras 2D en la pagina superior izquierda de esta
guia o en el dispositivo. (NO escanee el cédigo de
barras en la caja del paquete).

Instale la unidad principal y la placa
de pared

AVISO _|si el producto se instald junto a otros

atenuadores o interruptores, debe comprar una placa
de pared con el tamafio/nimero correcto de aberturas
para que quepan todas las unidades. Montar 2 o mas
interruptores uno al lado del otro reduce la potencia
nominal maxima del atenuador. Para obtener mas
informacion, consulte las Especificaciones en su manual
de usuario en linea.

1. Desactive la electricidad que va al interruptor
y confirme que la energia esté apagada con un
probador de voltaje.

Connexion unipolaire

Pour les solutions ol 1 lumiére est controlée par 1
interrupteur.

=3
2

Le fil NAVETTE (marron) n'est pas

utilisé pour une connexion unipolaire.
Pour un schéma de cablage détaillé, voir la Eig A,
1. Vérifier que la boite de distribution a ces fils et

mettre une étiquette correspondante en utilisant les
étiquettes pour fil (F) :

FIL ELECTRIQUE (1); NEUTRE (2); MISE A LA TERRE (1);
CHARGE (1)

Si un ou plusieurs fils manquent ou ne peuvent pas étre
identifiés, arréter l'installation et contacter un électricien
certifié.

2. Connecter le fil de MISE A LA TERRE (vert) sur le
produit au fil de MISE A LA TERRE du disjoncteur.

3. Connecter le fil ELECTRIQUE (noir) sur le produit au
fil ELECTRIQUE de la bofte du disjoncteur.

4. Connecter le fil NEUTRE (blanc) sur le produit au fil
NEUTRE (blanc) de la lumiére au fil NEUTRE de la
bofte du disjoncteur.

2. Insérer l'unité principale (A) dans la boite de
distribution, en veillant a ne pas pincer un des fils.
Arranger les fils et les insérer de facon bien ordonnée.

3. Avec la marque « UP » (Vers le haut) orientée vers
le haut, fixer l'unité principale (A) a la boite de
distribution a l'aide de 2 vis (D).

Conexion unipolar:

Para escenarios donde 1 lampara se controla con
1 interruptor.

-
?

AVISO | El cable VIAJERO (marrén) no se utiliza

para una conexion unipolar.
Para obtener un diagrama de cableado detallado,

consulte la Eig A,

1. Verifique que la caja de interruptores tenga estos
cables y etiquételos de acuerdo con las etiquetas de
cables (F):

LINEA x1; NEUTRO x2; TIERRA x1; CARGA x1

Si falta alguno de los cables o no se puede identificar,
detenga la instalacion y comuniquese con un electricista
profesional.

2. Conecte el cable de TIERRA (verde) del producto al
cable de TIERRA del disyuntor.

3. Conecte el cable de LINEA (negro) del producto al
cable de LINEA de 120 V del disyuntor.

4. Conecte el cable NEUTRO (blanco) del producto y el
cable NEUTRO (blanco) procedente de la lampara al
cable NEUTRO del disyuntor.

2. Inserte la unidad principal (A) en la caja de

interruptores, teniendo cuidado de no pellizcar
ningun cable. Organice los cables e introdtzcalos
cuidadosamente.

3. Con la marca "UP" hacia arriba, fije la unidad principal

(A) a la caja del interruptor con 2 tornillos (D).

5. Connecter le fil de CHARGE (rouge) sur le produit au
fil de CHARGE de la lumiére.

Insérer les fils dans le connecteur a
vis (C) puis visser dans le sens horaire. S'assurer que la
connexion est bien serrée en tirant délicatement sur
tous les fils un par un. S'assurer qu'il n'y a pas de fil
dénudé en dessous du connecteur du fil. Le fil NAVETTE
a besoin d'un connecteur a vis (C) pour le couvrir, méme
s'il n'est pas utilisé.

6. Une fois que les connexions sont effectuées, activer
l'alimentation au disjoncteur ou au fusible. Vérifier si
l'interrupteur fonctionne. Le témoin d'état clignote
en vert une fois que l'installation est terminée. Ne pas
installer la prise murale, tant que l'installation avec
Alexa n'est pas terminée.

Connexion a 3 voies

Pour les solutions ol 1 lumiére est controlée par 2
interrupteurs.

Pour une installation avec 2 interrupteurs intelligents voir
la Eig.B

Pour une installation avec 1 interrupteur intelligent et 1
interrupteur standard voir la Eig. C
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4. Avec la marque « TOP » (dessus) orientée vers le haut,
aligner la partie frontale de la prise murale sur la
partie arriére.

5. Activer l'électricité qui alimente l'interrupteur et
s'assurer que l'interrupteur fonctionne.

Réinitialisation d'usine
En cas de difficultés a connecter le dispositif a Alexa,
essayer une réinitialisation d'usine.

1. Appuyer sur marche ou arrét de l'interrupteur
pendant 10 secondes, puis relacher quand le témoin
d'état clignote en vert et en rouge.

2. Quand le témoin clignote en vert, la réinitialisation
est terminée et l'interrupteur est prét a étre configuré.

5. Conecte el cable de CARGA (rojo) del producto al
cable de CARGA de la ldmpara.

Introduzca los cables en el conector de
torsién (C) y luego girelo en sentido horario. Aseglrese
de que la conexidn esté apretada tirando suavemente
de todos los cables uno por uno. Aseguirese de que no
haya ningun cable pelado debajo del conector. El cable
VIAJERO todavia necesita un conector de torsion (C)
para cubrirlo incluso si no se usa.

6. Después de completar las conexiones, active la
energia en el disyuntor o fusible. Pruebe si el
interruptor funciona. El indicador de estado parpadea
en verde cuando se completa la instalacion. No instale
la placa de pared hasta
que se complete la configuracion con Alexa.

Conexion de 3 vias

Para escenarios donde 1 lampara se controla con
2 interruptores.

Para la instalacion con 2 interruptores inteligentes,
consulte la Eig B

Para la instalacion con 1 interruptor inteligente y
1 interruptor estdndar, consulte la Ejg. C
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4. Con la marca "TOP" hacia arriba, encaje la pieza
delantera de la placa de pared en la pieza trasera.

5. Active la electricidad que va al interruptor y asegurese
de que funcione.

Restablecimiento de fabrica

Si tiene problemas para conectar su dispositivo a Alexa,
intente un restablecimiento de fabrica.

1. Mantenga presionado el interruptor de encendido/
apagado durante 10 segundos, luego suéltelo cuando
el indicador de estado parpadee en verde y rojo.

2. Cuando el indicador parpadee en verde, el
restablecimiento esta completo y el interruptor estd
listo para configurarse.

La longueur maximale du fil
NAVETTE (marron) est de 30 m (98 pi).

Connexion a 3 voies (2 interrupteurs intelligents)
Pour un schéma de cablage détaillé, voir la Eig. B

Ce produit n'est pas compatible avec
les interrupteurs a 3 ou 4 voies d'autres marques. Les
deux interrupteurs doivent étre de la méme marque
pour fournir une connexion fonctionnelle a 3 voies.

1. Vérifier que les boites de distribution ont ces fils et les
étiqueter en conséquence en utilisant les étiquettes
pour fil (F) :

— Boite de distribution 1 (cablée au boitier électrique) :

FIL ELECTRIQUE (1); NEUTRE (1); MISE A LA TERRE (1);
NAVETTE (2)

— Boite de distribution 2 (cablée pour fixation de
lumiéere) :

NEUTRE (1); MISE A LA TERRE (1); CHARGE (1);
NAVETTE (2)
Si un ou plusieurs fils manquent ou ne peuvent pas étre

identifiés, arréter l'installation et contacter un électricien
certifié.

2. Connecter les fils de MISE A LA TERRE sur les
interrupteurs 1 et 2 et au fil de MISE A LA TERRE du
disjoncteur.

Besoin d'aide supplémentaire?

En cas de besoin d'aide pour un produit de la marque
Basics d’Amazon, se référer au site Web ou au numéro
ci-dessous.

[

WWW.amazon.com hel
contact-us

‘customer,

Aller sur le site

www.amazon.com/dp/B095X8YD3Q pour
le manuel de l'utilisateur, les problémes et
solutions, entre autres.

0 18774850385

AVISO |La longitud maxima para el cable VIAJERO

(marrén) es de 30 m (98 pies).

Conexion de 3 vias (2 interruptores inteligentes)
Para obtener un diagrama de cableado detallado,

consulte la Eig B,
AVISO | Los interruptores de 3 y 4 vias de otras

marcas no son compatibles con este producto. Ambos
interruptores deben ser de la misma marca para
producir una conexién funcional de 3 vias.

1. Verifique que las cajas de interruptores tengan estos
cables y etiquételos de acuerdo con las etiquetas para
cables (F):

— Caja de interruptor 1 (cableado a la caja eléctrica):

[ LINEAxT; NEUTRO x1; TIERRAXT; VIAJEROx2 |

— Caja de interruptores 2 (cableada a la ldmpara):

| NEUTRO x1; TIERRA x1; CARGA x1; VIAJERO x2 |

Si falta alguno de los cables o no se puede identificar,
detenga la instalacién y comuniquese con un electricista
profesional.

2. Conecte los cables de TIERRA en el interruptor 1y 2 al
cable de TIERRA del disyuntor.

3. Conecte los cables de LINEA (negro) en el
interruptor 1y 2 al cable de LINEA del disyuntor.

¢Necesita mas ayuda?

Si necesita ayuda con su producto Amazon Basics, utilice
el sitio web o el numero a continuacion.

[

WWW.amazon.com hel
contact-us

customer,

Visite
www.amazon.com/dp/B095X8YD3Q para
acceder al manual del usuario, solucion de
problemas y mas.

0 +1877-485-0385


https://www.amazon.com/hz/contact-us/foresight/hubgateway
https://www.amazon.com/hz/contact-us/foresight/hubgateway
https://www.amazon.com/dp/B095X8YD3Q
https://www.amazon.com/hz/contact-us/foresight/hubgateway
https://www.amazon.com/hz/contact-us/foresight/hubgateway
https://www.amazon.com/dp/B095X8YD3Q



